

正誤表

弊社雑誌『小児科』第 57 巻 11 号（2016 年 10 月発行）につき、弊社の責任におきまして以

下の誤りがございました。

ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

記

	誤	正
1315 頁 左段 下から 2 行目～	臨床家や研究者たちの耳目を集めている。 性別違和と発達障害, とくに～	臨床家や研究者たちの耳目を集めている のは 、性別 違和と発達障害, とくに～

以上